
＜生活支援型訪問＞

問１ 問２

有効回答数 有効回答数

34 34

問３ 問４

有効回答数 有効回答数

34 34

［事業者自己評価］

契約書や重要事項説明書などについて、説明ができて
いますか？（4.4点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、市役所、国民健康
保険団体連合会など）について、説明ができています
か？（4.1点）

利用者や家族に関する個人情報の取り扱いについて、
説明はできていますか？（4.4点）

サービス内容について不満や苦情の申し出があった場
合、すばやく、ていねいに対応できていますか？
（4.4点）

５点, 12

４点, 17

３点, 3

２点, 2
１点, 0

問２

５点, 13

４点, 20

３点, 1

２点, 0 １点, 0

問１

５点, 18
４点, 13

３点, 3

２点, 0

１点, 0

問４

５点, 14

４点, 19

３点, 1

２点, 0
１点, 0

問３

５点 (38.2%)
４点 (58.8%)
３点 (2.9%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (35.3%)
４点 (50.0%)
３点 (8.8%)
２点 (5.9%)
１点 (0.0%)

５点 (41.2%)
４点 (55.9%)
３点 (2.9%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (52.9%)
４点 (38.2%)
３点 (8.8%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
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＜生活支援型訪問＞

問１ 問２

有効回答数 有効回答数

285 252

問３ 問４

有効回答数 有効回答数

275 172

［ユーザー（利用者）評価］

契約書や重要事項説明書などの説明は分かりやすかっ
たですか？（4.1点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、市役所、国民健康
保険団体連合会など）についての説明は分かりやす
かったですか？（3.7点）

あなた（ご利用者）やご家族に関する個人情報は、
“同意なし”に他人へ話さないことについての説明は
分かりやすかったですか？（4.1点）

現在利用しているサービス内容について、不満や苦情
を申し出た時に、事業所の担当者はすばやく、ていね
いに対応してくれますか？（4.4点）

５点, 129

４点, 67

３点, 78

２点, 5

１点, 6

無回答, 16 非該当, 65

問１

５点, 98

４点, 42

３点, 78

２点, 9

１点, 25

無回答, 23

非該当, 91

問２

５点, 123

４点, 70

３点, 69
２点, 5

１点, 8

無回答, 20

非該当, 71

問３

５点, 109

４点, 33

３点, 26

２点, 3

１点, 1
無回答, 11

非該当, 183

問４

５点 (35.2%)
４点 (18.3%)
３点 (21.3%)
２点 (1.4%)
１点 (1.6%)
無回答 (4.4%)
非該当 (17.8%)

５点 (26.8%)
４点 (11.5%)
３点 (21.3%)
２点 (2.5%)
１点 (6.8%)
無回答 (6.3%)
非該当 (24.9%)

５点 (33.6%)
４点 (19.1%)
３点 (18.9%)
２点 (1.4%)
１点 (2.2%)
無回答 (5.5%)
非該当 (19.4%)

５点 (29.8%)
４点 (9.0%)
３点 (7.1%)
２点 (0.8%)
１点 (0.3%)
無回答 (3.0%)
非該当 (50.0%)
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＜生活支援型訪問＞

問５ 問６

有効回答数 有効回答数

34 34

問７ 問８

有効回答数 有効回答数

34 34

［事業者自己評価］

生活支援型訪問サービス計画について、利用者や家族
の同意のもと、自立支援に向けた適切な内容で作成が
できていますか？（4.2点）

スタッフの業務には、利用者以外の方（家族等）に対
するサービス、利用者が不在の場合のサービスや医療
行為（褥瘡の手当て、マッサージ等）等、制度上でき
ないサービスがあることを、利用者に説明ができてい
ますか？（4.5点）

ケアマネジャーとの間で連絡・調整をとる事ができて
いますか？（4.2点）

事故（物を壊した、けがをさせた等）が発生した際、
事業所は速やかに適切な対応していますか？
（4.5点）

５点, 21

４点, 11

３点, 0

２点, 2

１点, 0

問６

５点, 13

４点, 14

３点, 7

２点, 0 １点, 0

問５

５点, 21

４点, 10

３点, 3

２点, 0
１点, 0

問８

５点, 13

４点, 15

３点, 6

２点, 0
１点, 0

問７

５点 (38.2%)
４点 (41.2%)
３点 (20.6%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (61.8%)
４点 (32.4%)
３点 (0.0%)
２点 (5.9%)
１点 (0.0%)

５点 (38.2%)
４点 (44.1%)
３点 (17.6%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (61.8%)
４点 (29.4%)
３点 (8.8%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
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＜生活支援型訪問＞

問５ 問６

有効回答数 有効回答数

351 353

問７ 問８

有効回答数 有効回答数

360 63

［ユーザー（利用者）評価］

生活支援型訪問サービス計画について、ご本人やご家
族の同意のもと、自立支援に向けた適切なサービス内
容になっていますか？（4.3点）

スタッフの業務には、ご本人以外の方（ご家族等）に
対するサービス、ご本人が不在の場合のサービスや医
療行為（褥瘡の手当て、マッサージ等）等、制度上で
きないサービスがあることを、理解いただいています
か？（4.3点）

事業所とケアマネジャーとの間で連絡・調整がとれて
いると思いますか？（4.4点）

事故（物を壊した、けがをさせた等）が発生した際、
事業所は速やかに適切な対応をしてくれましたか？
（4.5点）

５点, 200

４点, 78

３点, 66

２点, 4

１点, 3
無回答, 15

問５

５点, 212

４点, 69

３点, 54

２点, 9
１点, 9

無回答, 13

非該当, 0

問６

５点, 225４点, 76

３点, 49

２点, 7

１点, 3 無回答, 6

問７

５点, 43

４点, 10

３点, 8

２点, 1

１点, 1

無回答, 25

非該当, 278

問８

５点 (54.6%)
４点 (21.3%)
３点 (18.0%)
２点 (1.1%)
１点 (0.8%)
無回答 (4.1%)

５点 (57.9%)
４点 (18.9%)
３点 (14.8%)
２点 (2.5%)
１点 (2.5%)
無回答 (3.6%)
非該当 (0.0%)

５点 (61.5%)
４点 (20.8%)
３点 (13.4%)
２点 (1.9%)
１点 (0.8%)
無回答 (1.6%)

５点 (11.7%)
４点 (2.7%)
３点 (2.2%)
２点 (0.3%)
１点 (0.3%)
無回答 (6.8%)
非該当 (76.0%)
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＜生活支援型訪問＞

問９ 問１０

有効回答数 有効回答数

34 34

問１１ 問１２

有効回答数 有効回答数

34 34

［事業者自己評価］

スタッフは、約束の時間（変更がある場合は事前に連
絡し、同意を得た曜日、時間）を守る事ができていま
すか？（4.1点）

スタッフは、報告書の時間や内容を、正確に記入でき
ていますか？（4.1点）

言葉づかいや態度、身だしなみについて、スタッフの
教育はできていますか？（4.0点）

スタッフは、認知症や感染予防など、業務に必要な知
識や技術を身につけていますか？（4.1点）

５点, 11

４点, 17

３点, 5

２点, 1

１点, 0

問１０

５点, 12

４点, 15

３点, 7

２点, 0
１点, 0

問９

５点, 10

４点, 16

３点, 8

２点, 0 １点, 0

問１２

５点, 10

４点, 14

３点, 10

２点, 0 １点, 0

問１１

５点 (35.3%)
４点 (44.1%)
３点 (20.6%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (32.4%)
４点 (50.0%)
３点 (14.7%)
２点 (2.9%)
１点 (0.0%)

５点 (29.4%)
４点 (41.2%)
３点 (29.4%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (29.4%)
４点 (47.1%)
３点 (23.5%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
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＜生活支援型訪問＞

問９ 問１０

有効回答数 有効回答数

349 346

問１１ 問１２

有効回答数 有効回答数

350 341

［ユーザー（利用者）評価］

スタッフは、約束の時間（変更がある場合は事前に連
絡し、同意を得た曜日、時間）を守る事ができていま
すか？（4.7点）

スタッフは、報告書の時間や内容を、正確に記入でき
ていますか？（4.7点）

スタッフの言葉づかいや態度、身だしなみはいかがで
すか？（4.7点）

スタッフは、認知症や感染予防など、業務に必要な知
識や技術を身につけていると思いますか？（4.4点）

５点, 283

４点, 42

３点, 19

２点, 5
１点, 0

無回答, 17

問９

５点, 277

４点, 39

３点, 29

２点, 1

１点, 0 無回答, 20

問１０

５点, 265

４点, 55

３点, 29

２点, 1

１点, 0
無回答, 16

問１１

５点, 206

４点, 78

３点, 55

２点, 2
１点, 0

無回答, 25

問１２

５点 (77.3%)
４点 (11.5%)
３点 (5.2%)
２点 (1.4%)
１点 (0.0%)
無回答 (4.6%)

５点 (75.7%)
４点 (10.7%)
３点 (7.9%)
２点 (0.3%)
１点 (0.0%)
無回答 (5.5%)

５点 (72.4%)
４点 (15.0%)
３点 (7.9%)
２点 (0.3%)
１点 (0.0%)
無回答 (4.4%)

５点 (56.3%)
４点 (21.3%)
３点 (15.0%)
２点 (0.5%)
１点 (0.0%)
無回答 (6.8%)
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＜生活支援型訪問＞

問１３ 問１４

有効回答数 有効回答数

34 34

問１５ 問１６

有効回答数 有効回答数

34 34

［事業者自己評価］

スタッフは、利用者のその日の身体や精神の状態を把
握し、適切な相談及び助言などの対応ができています
か？（4.0点）

スタッフは、気軽に相談できる雰囲気作りができてい
ますか？（4.4点）

サービス提供責任者（訪問事業責任者）は、利用者宅
を適宜訪問し、利用者や家族の意見を聞く事ができて
いますか？（3.6点）

サービスの内容は、利用者や家族の生活環境や心身の
状態の変化に合わせて、定期的に見直しがされていま
すか？（4.0点）

５点, 17

４点, 12

３点, 5

２点, 0
１点, 0

問１４

５点, 10

４点, 16

３点, 7

２点, 1
１点, 0

問１３

５点, 9

４点, 16

３点, 8

２点, 1 １点, 0

問１６

５点, 5

４点, 17

３点, 7

２点, 5

１点, 0

問１５

５点 (29.4%)
４点 (47.1%)
３点 (20.6%)
２点 (2.9%)
１点 (0.0%)

５点 (50.0%)
４点 (35.3%)
３点 (14.7%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (14.7%)
４点 (50.0%)
３点 (20.6%)
２点 (14.7%)
１点 (0.0%)

５点 (26.5%)
４点 (47.1%)
３点 (23.5%)
２点 (2.9%)
１点 (0.0%)
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＜生活支援型訪問＞

問１３ 問１４

有効回答数 有効回答数

352 350

問１５ 問１６

有効回答数 有効回答数

346 340

［ユーザー（利用者）評価］

スタッフは、ご本人のその日の身体や精神の状態を把
握し、適切な相談や助言などの対応をしてくれます
か？（4.5点）

スタッフは、気軽に相談できる雰囲気作りをしていま
すか？（4.6点）

サービス提供責任者（訪問事業責任者）（※）は、必
要に応じて訪問し、ご本人やご家族の意見を聞いてく
れますか？（4.3点）

サービスの内容は、ご本人やご家族の生活環境や心身
の状態の変化に合わせて、定期的に見直されています
か？（4.3点）

５点, 223
４点, 72

３点, 52

２点, 5

１点, 0
無回答, 14

問１３

５点, 246

４点, 64

３点, 35

２点, 5

１点, 0 無回答, 16

問１４

５点, 207

４点, 61

３点, 66

２点, 10

１点, 2 無回答, 20

問１５

５点, 185

４点, 68

３点, 78

２点, 6
１点, 3

無回答, 26

問１６

５点 (60.9%)
４点 (19.7%)
３点 (14.2%)
２点 (1.4%)
１点 (0.0%)
無回答 (3.8%)

５点 (67.2%)
４点 (17.5%)
３点 (9.6%)
２点 (1.4%)
１点 (0.0%)
無回答 (4.4%)

５点 (56.6%)
４点 (16.7%)
３点 (18.0%)
２点 (2.7%)
１点 (0.5%)
無回答 (5.5%)

５点 (50.5%)
４点 (18.6%)
３点 (21.3%)
２点 (1.6%)
１点 (0.8%)
無回答 (7.1%)
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＜生活支援型訪問＞

問１７ 問１８

有効回答数 有効回答数

34 34

問１９ 問２０

有効回答数 有効回答数

34 34

［事業者自己評価］

サービスを利用することで、利用者の身体状況・精神
状態・生活環境などを維持・改善する事ができていま
すか？（4.1点）

ユーザー評価事業をはじめとした利用者からの評価結
果を元にサービスの改善に取り組む事ができています
か？または、今後計画をしていますか？（3.9点）

利用者の自立支援の考え方に基づいたサービス提供が
できていますか？（4.0点）

サービス全般について、利用者の方々に満足される
サービス提供ができていますか？（4.1点）

５点, 8

４点, 16

３点, 9

２点, 1 １点, 0

問１８

５点, 11

４点, 15

３点, 7

２点, 1 １点, 0

問１７

５点, 11

４点, 18

３点, 4

２点, 1 １点, 0

問２０

５点, 9

４点, 18

３点, 6

２点, 1 １点, 0

問１９

５点 (32.4%)
４点 (44.1%)
３点 (20.6%)
２点 (2.9%)
１点 (0.0%)

５点 (23.5%)
４点 (47.1%)
３点 (26.5%)
２点 (2.9%)
１点 (0.0%)

５点 (26.5%)
４点 (52.9%)
３点 (17.6%)
２点 (2.9%)
１点 (0.0%)

５点 (32.4%)
４点 (52.9%)
３点 (11.8%)
２点 (2.9%)
１点 (0.0%)
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＜生活支援型訪問＞

問１７ 問１８

有効回答数 有効回答数

338 333

問１９ 問２０

有効回答数 有効回答数

333 336

［ユーザー（利用者）評価］

サービスを利用することで、ご本人の心身の調子や生
活環境などを維持・改善する事ができていますか？
（4.4点）

（名古屋市からの設問）利用されている事業者は、ご
利用者やご家族からの意見をよく聞いて、サービスの
改善に努めていると感じますか？（4.4点）

（名古屋市からの設問）事業者から自立支援（※）の
考え方に基づいたサービスの提供を受けていると感じ
ますか？（4.3点）

（名古屋市からの設問）事業者からのサービス全般に
ついて、満足していますか？（4.4点）

５点, 205

４点, 80

３点, 50

２点, 2

１点, 1 無回答, 28

問１７

５点, 195

４点, 69

３点, 60

２点, 9

１点, 0
無回答, 33

問１８

５点, 185

４点, 73

３点, 67

２点, 4

１点, 4

無回答, 33

問１９

５点, 194

４点, 83

３点, 55

２点, 2

１点, 2
無回答, 30

問２０

５点 (56.0%)
４点 (21.9%)
３点 (13.7%)
２点 (0.5%)
１点 (0.3%)
無回答 (7.7%)

５点 (53.3%)
４点 (18.9%)
３点 (16.4%)
２点 (2.5%)
１点 (0.0%)
無回答 (9.0%)

５点 (50.5%)
４点 (19.9%)
３点 (18.3%)
２点 (1.1%)
１点 (1.1%)
無回答 (9.0%)

５点 (53.0%)
４点 (22.7%)
３点 (15.0%)
２点 (0.5%)
１点 (0.5%)
無回答 (8.2%)
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＜生活支援型訪問＞

問 1～20　総括（事業者と利用者の意識の差）

※　参加事業者全体平均合計点数：83.2点 　　（１設問あたり平均点数：4.2点）
（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

【問１０】

【問　８】

【問　６】

●点数が低い項目

【問１７】

【問２０】

【問１８】

［事業者自己評価］

比較（問 1 ～ 20 ）

スタッフは、報告書の時間や内容を、正確に記入できていますか？（4.1点）

事故（物を壊した、けがをさせた等）が発生した際、事業所は速やかに適切な対応していますか？（4.5点）

スタッフの業務には、利用者以外の方（家族等）に対するサービス、利用者が不在の場合のサービスや医療行為（褥瘡
の手当て、マッサージ等）等、制度上できないサービスがあることを、利用者に説明ができていますか？（4.5点）

サービスを利用することで、利用者の身体状況・精神状態・生活環境などを維持・改善する事ができていますか？
（4.1点）

サービス全般について、利用者の方々に満足されるサービス提供ができていますか？（4.1点）

ユーザー評価事業をはじめとした利用者からの評価結果を元にサービスの改善に取り組む事ができていますか？また
は、今後計画をしていますか？（3.9点）

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

利用者 事業者
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＜生活支援型訪問＞

問 1～20　総括（事業者と利用者の意識の差）

※　参加ユーザー全体平均合計点数：87.5点 　　（１設問あたり平均点数：4.4点）
（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

【問　９】

【問１０】

【問１１】

●点数が低い項目

【問　２】

【問　３】

【問　１】

［ユーザー（利用者）評価］

契約書や重要事項説明書などの説明は分かりやすかったですか？（4.1点）

比較（問 1 ～ 20 ）

スタッフは、約束の時間（変更がある場合は事前に連絡し、同意を得た曜日、時間）を守る事ができていますか？
（4.7点）

スタッフは、報告書の時間や内容を、正確に記入できていますか？（4.7点）

スタッフの言葉づかいや態度、身だしなみはいかがですか？（4.7点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、市役所、国民健康保険団体連合会など）についての説明は分かりやすかったです
か？（3.7点）

あなた（ご利用者）やご家族に関する個人情報は、“同意なし”に他人へ話さないことについての説明は分かりやす
かったですか？（4.1点）

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

利用者 事業者
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